

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Цифрові технології в енергетиці»,
спеціальність 122 -Комп'ютерні науки,
галузь знань 12 -Інформаційні технології,
другий (магістерський) рівень вищої освіти

Сьогодні на ринку праці дуже гостро відчувається потреба у підготовці фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у теплоенергетичній галузі. Фахівці з галузі інформаційних технологій зі знаннями у області енергетики дуже необхідні для цифровізації цієї галузі, тому якісна підготовка здобувачів вищої освіти всіх рівнів на теперішній час є важливим завданням для навчальних закладів країни.

Рецензована освітня програма «Цифрові технології в енергетиці» розроблена співробітниками кафедри цифрових технологій в енергетиці навчально-наукового інституту атомної та теплової енергетики національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» після консультації з науковцями, фахівцями в галузі енергетики та притримуючись концептуальної позиції стосовно розбудови енергетики нашої держави. ОПП має логічну будову, характеризується чітко продуманою та збалансованою структурою, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки, спрямована на засвоєння всіх видів професійної діяльності, до яких готується магістр, а також сприяє доступності формування індивідуальної освітньої траєкторії студента.

Враховуючи викладене вище вважаю, що освітньо-професійну програму «Цифрові технології в енергетиці» спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» можна рекомендувати до використання в освітньому процесі в КПІ ім. Ігоря Сікорського, що вона має комплексний характер, відповідає чинним вимогам вищої освіти.

**Виконавчий директор Всеукраїнської громадської організації
«Вища рада енергоаудиторів та енергоменеджерів України
Член Консультативного комітету Всеіндійської Ради з безпеки
залізничного проекту
Член Ради директорів та міжнародної консультативної ради
Арабської комісії з відновлюваної енергетики
кандидат технічних наук, доцент, магістр бізнес-адміністрування
Сертифікований енергоменеджер
Директор підприємства «ЕЛЕКТРОМЕХАНІКА»**



Мамалига В.М.